

新一轮巴以冲突让中东多国经济“雪上加霜”

□新华社记者 张健 李芮

新一轮巴以冲突持续已超一个月。高烈度的冲突在带来严重人道主义灾难的同时,也严重冲击地区经济,让本就困难重重的中东多国经济“雪上加霜”。

巴勒斯坦经济遭重创

联合国贸易和发展会议(贸发会议)10月底表示,多年来加沙地带经济被“掏空”,截至10月初已有约80%的人口依靠国际援助度日,而新一轮冲突对当地经济造成的影响更是难以估量。

根据贸发会议年度报告,由于巴以紧张局势加剧,和平进程长期停滞,2022年是巴勒斯坦“近年来经济最糟糕的年份之一”。巴勒斯坦被迫在经济上依赖以色列,“过高的生产和交易成本以及与世界其他地区的贸易壁垒导致加沙地带长期贸易逆差,且对以色列存在普遍和单方面的依赖”。

持续的冲突让加沙地带基础设施损

毁严重。同时,以色列方面11月初表示,将把部分代收税款移交给巴勒斯坦民族权力机构,但截留后者原定拨给加沙地带的资金。

根据巴以双方1994年签订的《巴黎经济议定书》,以色列负责对运往巴勒斯坦的物品征收关税,并对在以色列工作的巴勒斯坦人征收个人所得税,定期将税款移交给巴方。作为一种向巴方施压的手段,以色列先前数次“断供”。

以色列经济受冲击

以色列中央统计局近日公布的调查显示,本轮冲突对国内企业的影响集中在对产品和服务的需求下降、劳动力不足、供给和物流运输困难等。数据显示,约51%的以色列企业收入损失超过50%,员工规模5到10人的小企业中约57%“严重亏损”。

以色列媒体分析师加德·利奥尔指

出,军事行动开支和对由冲突造成的本国民众财产损失的赔偿等,将进一步加重以色列政府财政负担。利奥尔预计,2023年以色列经济增长率将下降到2.5%左右。

与此同时,冲突重创投资者信心。最近一个月来,以色列金融市场动荡。以色列特拉维夫证券交易所基准指数TA-35大幅下跌。以色列货币新谢克尔对美元汇率持续下跌,促使以色列央行抛售300亿美元外汇储备稳定汇率。

国际三大信用评级机构分别下调以色列信用评级或发出相关警告。标准普尔将以色列主权信用评级展望从“稳定”下调至“负面”;惠誉将以色列“A+”的长期外币和本币发行人违约评级列入负面观察名单;穆迪警告称,可能下调以色列主权信用评级。

周边国家经济被拖累

分析人士指出,巴以冲突持续正不

断产生外溢效应,给地区国家经济发展带来诸多不确定性。

旅游业是埃及主要外汇收入来源之一,巴以冲突持续升级不仅冲击该国旅游业,还导致埃及对美元汇率一路下跌,推升埃及通胀压力。惠誉解决方案公司分管中东和北非地区业务风险的主管拉莫娜·穆巴拉克指出,本轮冲突带来的负面情绪对埃及经济造成拖累。

黎巴嫩贝鲁特和黎巴嫩山区工农商协会会长穆罕默德·舒凯尔表示,新一轮冲突以来,黎巴嫩经济急剧恶化,食品等必需品供应压力增大,餐饮和汽车租赁业大幅萎缩。另外,贝鲁特港海运业务也受到冲击。

约旦经济分析人士伊勒哈姆·希勒米说,巴以冲突已给约旦旅游等行业带来负面影响,而数万名约旦民众参与到声援巴勒斯坦的游行集会,也让该国日常经济活动受到影响。

世卫报告:

2022年全球130万人死于结核病相关疾病

新华社日内瓦11月7日电 世界卫生组织7日发布《2023年全球结核病报告》显示,2022年全球有130万人死于与结核病相关的疾病,国际社会仍需作出更多防治努力。

报告说,自2000年以来,全球抗击结核病的努力挽救了7500多万人的生命。2022年全球结核病诊断和治疗服务出现显著复苏,全球共有750万人被诊断出患有结核病,这是世卫组织1995年开始全球结核病监测以来的最高数字。2022年全球有130万人死于与结核病相关的疾病,比2021年的140万人有所下降。

根据报告,2022年全球估计有

1060万人患有结核病,比2021年的1030万人有所上升。耐药结核病仍然是公共卫生危机。2022年估计有41万人患有耐药或利福平耐药结核病,其中仅有约五分之一的患者接受了治疗。

报告说,国际社会在研发新的结核病诊断方法、药物和疫苗方面取得了一些进展,但这些领域的整体投资水平制约了这些进展。

《2023年全球结核病报告》汇总了192个国家和地区卫生部门收集的数据。世卫组织全球结核病计划负责人卡萨耶娃表示,报告提供了有关结核病流行状况的关键数据和证据,有助于各国将相关目标和承诺转化为行动。

中国援助尼泊尔抗震救灾物资运抵并移交尼方

新华社尼泊尔博克拉11月8日电 中国政府援助尼泊尔抗震救灾人道主义紧急救援物资8日运抵尼泊尔博克拉国际机场并移交尼方。

中国空军两架运-20运输机当天上午降落在博克拉国际机场,为尼泊尔地震灾区运来600顶棉帐篷和4600条毛毯。

尼泊尔副总理兼内政部长雷斯塔和中国驻尼泊尔大使陈松出席救援物资交接仪式并签署交接证书。

陈松在交接仪式上致辞说,此次中国向尼泊尔提供救援物资,是中尼两国守望相助的生动写照,充分体现了中国政府对发展两国友好关系的重视。

施雷斯塔代表尼泊尔政府向中国政府和人民表示感谢。他说,中国一直支持尼泊尔经济发展,并在危急时刻向尼泊尔提供援助。尼方将会尽快向灾区发放中方救援物资。

位于尼泊尔西部的扎泽尔果德和鲁吉姆西两县3日午夜发生6.4级地震。据尼内政部消息,截至当地时间7日,地震已造成153人死亡、349人受伤,另有3.5万多所房屋受损或完全倒塌。

据中国驻尼泊尔使馆消息,地震发生后,中国政府第一时间组织实施救灾援助,由中方提供的帐篷、毛毯等首批救援物资已于6日运抵尼泊尔。

俄罗斯表示

愿与美国就战略稳定问题对话

新华社莫斯科11月8日电 俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫8日表示,俄愿意与美国就战略稳定问题开展对话,但不能以一方对另一方说教的方式进行。

佩斯科夫说,目前还没有就此话题开展对话的先决条件,但开展此类对话非常必要。

俄罗斯于11月7日零时完成退出《欧洲常规武装力量条约》的全部程序。今年5月29日,俄总统普京签署关于废止该条约的法令。

俄外交部7日发布评论称,芬兰正式加入北约以及北约推动吸收瑞典为新成员,是迫使俄退出《欧洲常规武装力量条约》的“最后一根稻草”,俄方看

不到与北约国家在军控领域缔结协议的可能性。

作为对俄正式退出该条约的回应,北约7日宣布将暂停参与《欧洲常规武装力量条约》。

1990年,北大西洋公约组织(北约)和华沙条约组织(华约)签署《欧洲常规武装力量条约》。条约对两大军事集团的各种常规兵器总量、核查方式等作出规定。华约解散和苏联解体后,1999年欧洲安全与合作组织首脑会议通过《欧洲常规武装力量条约修改协议》,俄罗斯2004年批准该协议,但北约成员国一直未批准。随着北约持续东扩,俄方于2007年暂停履行《欧洲常规武装力量条约》。

洪都拉斯外长要求美国尊重洪国家主权

新华社特古西加尔巴11月7日电 洪都拉斯外交部长雷纳7日表示,美国应尊重洪都拉斯国家主权,洪方拒绝接受美国参议员日前对洪内政的无端指责。

美国联邦参议员马尔科·鲁比奥与詹姆斯·里施6日发表联合声明,指责洪执政党最近在任命临时总检察长事宜上的相关做法,并指称洪总统卡斯特罗破坏洪都拉斯民主制度。

雷纳在社交媒体上对此回应说,洪总统或行政部门未曾也不会采取“铁腕

手段”干涉相关程序。美方应尊重洪都拉斯国家主权,“避免再受一些洪反对派人士误导”。他还警告美方相关人员:“不要在我们的内政中‘玩弄’你们的内政。”

据媒体报道,洪各政治力量分歧导致新检察长人选无法在9月1日前确定。洪国民议会常设委员会本月4日任命霍埃尔·塞拉亚为临时总检察长、马里奥·莫拉莱斯为临时副总检察长。雷纳4日表示,美国在上述任命事宜上干预洪内政。

索马里洪灾致29人死亡 超85万人受灾

新华社内罗毕11月8日电 摩加迪沙消息:索马里灾害管理局8日证实,持续暴雨引发洪水已导致索境内至少29人死亡,超85万人受灾。

索马里灾害管理局负责人穆罕默德·穆阿利姆当天对媒体说,朱巴河和谢贝利河等河流近日发生洪水,对沿岸造成严重破坏。在索马里南部的盖多、巴科勒和伊巴地区,低洼区域将面临洪水倾泻的风险。

联合国粮食及农业组织下属的索马里水和土地信息管理机构6日警告说,持续暴雨引发的洪水可能席卷索马里全境,预计河流沿岸受灾人数将达

120万。联合国人道主义事务协调办公室6日表示,紧急救援人员正在努力疏散被洪水困在索马里南部卢格地区的2000多人。洪灾加剧了索马里的内政危机。

今年10月下旬,索马里所在的非洲之角进入雨季。在本轮暴雨引发洪灾之前,索马里经历了40多年来最严重的干旱,大量牲畜死亡,农作物歉收甚至绝收。联合国机构数据显示,索马里当前有370多万人处于极度饥饿状态,受洪灾影响,12月雨季结束时这一数字可能将达到430万。

候鸟如期抵椰城

11月8日,一只黑翅长脚鹬在海南东寨港(三江湾)生态修复项目种植的红树林上飞翔。

近期,海南东寨港(三江湾)生态修复项目迎来冬候鸟。海南东寨港(三江湾)生态修复项目建设内容包括种植红树林1600亩,红树林(幼年林)抚育2815亩,鸟类、水生动物、椰林生境改善以及基础设施建设等,于2023年2月开工,计划工期两年。目前红树林(幼年林)恢复工作和椰林生境改善已全部完成,进入常态化管理阶段。

□据新华社



布林肯中东行“碰壁”

□新华社记者

美国国务卿布林肯6日晚离开土耳其,结束了他自新一轮巴以冲突爆发以来的第二次中东之行。布林肯此行可谓“四处碰壁”,美方“临时、局部人道主义暂停”的提议既遭以色列明确拒绝,也得不到地区阿拉伯国家认同。

分析人士指出,在国际社会敦促以巴停火之声日益高涨的背景下,布林肯展开此次穿梭外交,试图施展美国在中东地区的影响力,但美方提议明显出于自身利益考量,与广大阿拉伯国家立场分歧明显,且不涉及巴以问题的根本出路,因此“碰壁”在所难免。

访问几无成果

布林肯此行在短短四天内,到访以色列、约旦、约旦河西岸、伊拉克、土耳其等中东国家和地区,与多国政要讨论巴以冲突,试图推动所谓“临时、局部人道主义暂停”。

布林肯3日首站到访以色列,会见以色列总理内塔尼亚胡,要求以方“人道主义暂停”在加沙地带的军事行动,遭内塔尼亚胡明确拒绝。内塔尼亚胡说,以方将全力推进战事,拒绝“任何不干涉释放被扣押以色列人”的临时停火。

布林肯4日在约旦与约旦、埃及、沙特、阿联酋、卡塔尔五国外长及巴勒

斯坦解放组织执行委员会秘书长举行闭门联席会议。布林肯在会上兜售“人道主义暂停”主张。他在会后对媒体称,以巴立即停火将使巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)能够重新集结力量,而“人道主义暂停”则能让人道援助物资进入加沙和外国公民撤出,同时能使以色列“达成击败哈马斯的目标”。但与会阿拉伯国家均明确坚持以巴立即停火的立场。

约旦国王阿卜杜拉二世、巴勒斯坦总统阿巴斯、伊拉克总理苏达尼、土耳其外长菲丹在会见布林肯时,也都敦促以巴立即停火。

对此次访问,路透社认为,美国对国际社会日益高涨的呼吁以巴停火之声不予理睬,仅寻求说服以色列接受局部的“人道主义暂停”,但在这一点上,布林肯此行“几乎没有取得突破”。

约旦《明报》指出,如果美方不改变一味偏袒和纵容以色列的“拉偏架”立场,那么不管布林肯去中东多少趟,都是徒劳的。

只为一己之私

此访期间,布林肯突访伊拉克和在约旦与黎巴嫩总理会谈,是在没有事先公布的情况下进行的。分析人士指出,这些活动反映出,美国正试图以外交途

径避免巴以冲突外溢及美国在中东地区的利益。美国《纽约时报》称,布林肯此次中东行的首要任务是阻止“伊朗或其地区的代理人”加入冲突,造成局势升级。

本轮巴以冲突爆发后,伊朗政府和黎巴嫩真主党对美国和以色列态度强硬。伊朗最高领袖哈梅内伊呼吁伊斯兰世界加大对美国和以色列的政治压力,称美国是“以色列在加沙犯下罪行的帮凶”。黎巴嫩真主党声援哈马斯,其军事组织向以军阵地发射火箭弹和炮弹。该组织领导人赛义德·哈桑·纳斯鲁拉3日说,如果以色列不停止攻击加沙地带,巴以冲突或将升级为地区冲突。

美国国防部称,10月17日以来,伊拉克和叙利亚境内美军及以美国为首的联军遭到至少40次无人机或火箭弹袭击,数十名美方人员受伤。

黎巴嫩贝鲁特美国大学历史系讲师马克拉姆·拉巴赫指出,布林肯此次中东之行不会对当前巴以局势带来多大改观,因为美国政府只关心如何避免一场令美方不得不派遣地面部队的地区全面战争。

无视当务之急

布林肯此访期间多次表示,美方正

与地区各方讨论哈马斯被击败后加沙地带的治理方式。对此,分析人士指出,国际社会普遍认为指火止战才是当务之急,因此地区阿拉伯国家对美方谈“战后治理”普遍态度冷漠。

本轮巴以冲突已给双方造成重创。据加沙地带卫生部门统计数据,就在布林肯结束中东访问的11月6日当天,本轮巴以冲突中加沙地带死亡人数已突破1万。根据联合国网站11月5日发布的数字,本轮冲突还造成巴方2万多人受伤,以方约1400人死亡,5000多人受伤。加沙地带62%的人口流离失所,人道主义灾难深重。正因如此,立即停火止战已成为国际社会共识,也是阿拉伯国家的迫切要求。

同时,由于美方长期偏袒以色列,巴勒斯坦和地区阿拉伯国家对美国所谈的“战后治理”也并不信任,要求公正解决巴勒斯坦问题。阿巴斯5日在约旦河西岸会见布林肯时呼吁立即停止“毁灭性的冲突”,并表示只有结束以色列对巴勒斯坦领土的占领才能实现和平。约旦国王阿卜杜拉二世表示,约旦河西岸和加沙地带都是巴勒斯坦的一部分,约方反对任何分裂巴勒斯坦的企图。此外,约旦和埃及政府都明确表示,反对任何迫使巴勒斯坦人离开家园的行为。

办理不动产权证书通知

尊敬的万家商业广场业主:

您好!您们购买安顺万家置业有限公司开发的“万家商业广场二期(即万家领秀城)”的房屋已具备办理不动产权证书条件,请您们及时到我公司办理房

产不动产权证书。现将有关事项通知如下:
一、请您们先到我公司财务部开具发票,然后到安顺市西秀区政务窗口交纳契税和印花税,再把缴契税和印花税的税证原件交到我公司。财务部联系咨

询电话:18585894979

二、需提交的资料

1、《商品房买卖合同》原件和《安顺商品房预售合同备案登记表》原件;
2、业主身份证原件和结婚证原件、户口簿原件;单位购房的携带营业执照原件和法定代表人的身份证原件(非法定代表人亲自办理的请出据单位授权委托书原件)。

3、购房付款收据原件及相关票据,包括其他购房时我公司给您们的相关资料。

办理地址:安顺市西秀区黄果树大街247号万家商业广场销售中心二楼

联系人:杨女士 电话:13595340806

刘先生 电话:18285383046

安顺万家置业有限公司
2023年11月8日